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Με τη συνεργασία του Αναπληρωτή Καθηγητή Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ, λέκτορα της ανώτατης εκπαιδευτικής

ιδρύσεως, επιπλώθηκε μοντέρνα αίθουσα γραφείων για τη διοίκηση της τοπικής φοιτητικής οργάνωσης.

#ΜεΣκέψηΓιαΤουςΦοιτητές

Η ειδική τελετή με αφορμή το άνοιγμα του νέου γραφείου, που βρίσκεται σε ένα από τα διδακτικά κτίρια του

πανεπιστημίου, συνέκεντρωσε ένα πολύχρωμο πλήθος – φοιτητές από όλες τις σχολές και ειδικότητες.

Παρόντες ήταν και το ακαδημαϊκό προσωπικό του πανεπιστημίου – ο Πρύτανης Καθ. Δρ. Χριστίνα Γιάντσεβα,
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Αντιπρυτάνεις και Κοσμήτορες, ο Βοηθός Πρύτανη Βέλιτσκο Ροντόπσκι, ο οποίος κατέχει και τη θέση του

Αντιδημάρχου Πλόβντιβ.

Πριν από την επίσημη έναρξη της αίθουσας γραφείων, ο Πρόεδρος του Φοιτητικού Συμβουλίου, Χρίστο

Κοζάροφ, απένειμε βραβεία σε αρκετούς φοιτητές που αποφοίτησαν με έπαινο, καθώς και στους νικητές του

φωτογραφικού διαγωνισμού που διοργάνωσε το Φοιτητικό Συμβούλιο. Ο Χρίστο Κοζάροφ εξέφρασε ιδιαίτερη

ευγνωμοσύνη στον Αναπληρωτή Καθηγητή Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ για την υπεύθυνη συνεργασία του, η οποία

συνέβαλε στην επιτυχή υλοποίηση ενός σημαντικού κοινωνικού έργου.

Η Καθ. Χριστίνα Γιάντσεβα σημείωσε ότι αυτό το γραφείο, επιπλωμένο με μοντέρνο και λειτουργικό τρόπο,

αποτελεί ένδειξη της διασύνδεσης και της αμοιβαίας εμπιστοσύνης μεταξύ διδασκόντων και φοιτητών στο όνομα

της βασικής στρατηγικής αιτίας – της δημιουργίας εξαιρετικά επαγγελματικών και ικανών αγρονομικών στελεχών

– του δομημένου, βασικού μοντέλου διαχείρισης της σύγχρονης βουλγαρικής γεωργίας, ως μέρος του

ευρωπαϊκού αγροτικού χώρου.

Τράβηξε την προσοχή στο γεγονός ότι η ακαδημαϊκή ηγεσία εκτιμά ιδιαίτερα τη δραστηριότητα, την ιδεολογική

κίνηση, τη φιλοδοξία, τη δέσμευση και τον αισιοδοξισμό του Φοιτητικού Συμβουλίου στην αντιμετώπιση όλων

των προκλήσεων που σχετίζονται με την κοινωνική προσαρμογή, την ποιότητα της επαγγελματικής κατάρτισης

και τη μελλοντική επαγγελματική πραγμάτωση των αύριο αγρονόμων. Με άλλα λόγια, δήλωσε η Καθ. Γιάντσεβα,

η πανεπιστημιακή ηγεσία δεν κρύβει την ικανοποίησή της από τη συνεργασία όλων των συμμετεχόντων στην

εκπαιδευτική διαδικασία, και γνωρίζει την αξία του τι μπορούμε να κάνουμε μαζί σήμερα για το αύριο. Ο

διάλογος γεννά νέα ενέργεια και νέες ιδέες. Ενώνει και εδραιώνει. Μαζί δουλεύουμε σε υψηλό επίπεδο!

Η «κινητήρια δύναμη» πίσω από την υλοποίηση της πανεπιστημιακής εκδήλωσης, ο Αναπληρωτής Καθηγητής

Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ, εξέφρασε επίσης τη θέση του για όσα συνέβαιναν. Στην ομιλία του προς τους

συμμετέχοντες στην τελετή, δήλωσε: «Είναι τιμή μου να παρευρίσκομαι σε αυτή την εκδήλωση, που απεικονίζει

τη στάση της διοίκησης και ολόκληρου του ακαδημαϊκού προσωπικού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου απέναντι

στη σημασία του Φοιτητικού Συμβουλίου. Αυτή η χειρονομία είναι συνέπεια της μεγάλης πίστης, εμπιστοσύνης

και σεβασμού για το ρόλο που παίζετε στη ζωή της μεγάλης μας οικογένειας. Είστε εκείνο το συνδετικό κρίκο

που είναι υπεύθυνος για τη δύναμη ολόκληρης της αλυσίδας. Σήμερα είμαστε μάρτυρες ότι στο πιο εύφορο

έδαφος, με πολλή αγάπη και φροντίδα, έχει σπαρθεί ο μικρός σπόρος. Με κοινή δουλειά και προσπάθεια,

μπορούμε να δημιουργήσουμε μόνο πολυετείς, δυνατές και υψηλής παραγωγής καλλιέργειες. Προσωπικά,

πιστεύω ακράδαντα ότι καμία καταιγίδα, κανένας ζιζάνιο δεν θα μπορέσει να το επηρεάσει αυτό, αν
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προσεγγίσουμε τη δουλειά μας σοβαρά, υπεύθυνα, υπομονετικά και επαγγελματικά. Ας κοιτάξουμε, όπως και ο

ηλίανθος, προς μία κατεύθυνση. Τη μοναδική σωστή – προς το φως του Ήλιου!»


